
El Santo Grial. El Santo Cáliz de
la Cena, Venerado en la Santa
Iglesia Catedral Basílica
Metropolitana de VALENCIA
(Espana). Su historia, su culto y
sus destinos.
Read More
SKU: 2233
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Juan Angel Onate Ojedaeditore: Imprenta
Nacherluogo-edizione: Valenciaanno-edizione:
1972

Product Description
In 8, pp. 333. Legatura tutta pergamena con titoli e fregi in oro sul piatto e sul dorso. Tagli in
oro zecchino. Conserva la copertina originale. Dedica dell'autore a Giovanni Paolo II rilegato in
pelle Buono (Good) (2233)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/el-santo-grial-el-santo-cliz-de-la-cena-venerado-en-la-santa-iglesia-catedral-baslica-metropolitana-de-valencia-espana-su-historia-su-culto-y-sus-destinos/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


La piazza universale di tutte le
professioni del mondo. A cura di
Giovanni Battista Bronzini. Con
la collaborazione di Pina De Meo
e Luciano Carcereri. Volume 1 e
2.
Read More
SKU: 1880
Price: 90,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Tomaso Garzonieditore: Olschkiluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1996

Product Description
In 8, pp. XLVIII+706, 707-1424. Brossura. Illustrazioni nel testo. Biblioteca di Lares. Nuova serie,
Monografie 49 brossura Buono (Good) (1880)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-piazza-universale-di-tutte-le-professioni-del-mondo-a-cura-di-giovanni-battista-bronzini-con-la-collaborazione-di-pina-de-meo-e-luciano-carcereri-volume-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


I simboli del Medio Evo.
Fotografie di Zodiaque
Read More
SKU: 12136
Price: 85,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Gérard de Champeaux e Sébastian Sterckx
testi di

Product Description
In 8, pp. 490. Legatura tutta tela con titolo in bianco sul dorso. Figure e illustrazioni nel testo,
tavole fuori testo rilegato Ottimo (Fine) (12136)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/i-simboli-del-medio-evo-fotografie-di-zodiaque/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Atlante tematico delle acque
d'Italia
Read More
SKU: 20976
Price: 80,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Grillotti Di Giacomo, M. G.editore: Brigati
luogo-edizione: s.l.anno-edizione: 2008

Product Description
In foglio, 624 pagine illustrate, legatura editoriale con sopracop. rilegato Molto buono (Very
Good) (20976)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/atlante-tematico-delle-acque-ditalia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Kommunikation. Eine Begriffs-
und Prozessanalyse. Studien zur
Sozialwissenschaft ; Bd. 35
Read More
SKU: 14306
Price: 80,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Merten, Klauseditore: Westdeutscher Verlag
luogo-edizione: Opladenanno-edizione: 1977

Product Description
In 8, 240 Seiten, mit Anmerkungen, Literaturverzeichnis, Personen- und Sachregister. -
Erstausgabe in guter Erhaltung. Umschlag leicht Lichtrandig brossura Molto buono (Very Good)
(14306)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/kommunikation-eine-begriffs-und-prozessanalyse-studien-zur-sozialwissenschaft-bd-35/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Il Bel Paese. Con aggiunta delle
Marmitte dei Giganti di Spirola e
delle lettere sulla cascata della
Troggia, sulle valli di Non, di
Sole e di Rabbi e sul Tonale e
l'Aprica. Note di eminenti
scienziati italiani per cura del
prof. Alessandro Malladra. I°
edizione illustrata da circa 1000
incisioni fototipiche. Volume
primo e secondo
Read More
SKU: 11663
Price: 80,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Stoppani Antonioeditore: L. F. Cogliatiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1908 - 1913

Product Description
Due volumi rilegati in uno di pp. XVII, 1102: illustrazioni nel testo ; 29 cm. Rilegatura coeva
tutta tela con tassello e oro. Timbro a secco di proprietà rilegato Molto buono (Very Good)
(11663)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-bel-paese-con-aggiunta-delle-marmitte-dei-giganti-di-spirola-e-delle-lettere-sulla-cascata-della-troggia-sulle-valli-di-non-di-sole-e-di-rabbi-e-sul-tonale-e-laprica-note-di-eminenti-scienzia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Scienza delle costruzioni.
Volume 1, Teoria generale
dell'equilibrio. Volume 2, La
statica delle travi e degli archi
Read More
SKU: 9778
Price: 80,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Gustavo Colonnettieditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1953

Product Description
In 8, pp. VIII+428, XII+460. Legatura tutta tela con impressioni in oro sul piatto e sul dorso.
Figure nel testo rilegato Molto buono (Very Good) (9778)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/scienza-delle-costruzioni-volume-1-teoria-generale-dellequilibrio-volume-2-la-statica-delle-travi-e-degli-archi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Usi e costumi : pregiudizi e
superstizioni, meterologia,
terapia e fisionomia, dialetto e
letteratura popolare di Laureana
di Borrello e di alcuni paesi del
suo mandamento
Read More
SKU: 8782
Price: 80,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Marzano, Giovan Battistaeditore: Tip. G.
Raho fu francescoluogo-edizione: Monteleone di
Calabriaanno-edizione: 1912

Product Description
138 pagine, 21 cm. Brossura con firma di possesso alla copertina coperta da striscia di carta,
probabile dedica dell'autore al frontespizio, fioriture lievi alla copertina brossura Molto buono
(Very Good) (8782)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/usi-e-costumi-pregiudizi-e-superstizioni-meterologia-terapia-e-fisionomia-dialetto-e-letteratura-popolare-di-laureana-di-borrello-e-di-alcuni-paesi-del-suo-mandamento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Epistolae Aemilianae
quatuordecim historico-criticae
de antiquitatibus et geographia
non modicae partis provinciae
Aemilia. Nuova edizione con
introduzione di Paolo Amaducci
Read More
SKU: 7813
Price: 80,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Morgagni Giovannieditore: Comuneluogo-
edizione: Forlìanno-edizione: 1931

Product Description
Brossura editoriale in cartoncino con titolo in nero al piatto ed al dorso. Antiporta figurata con
monumento - targa del Morgagni. XXVII + 254 (5) pp. numerat di testo. Introduzione di Paolo
Amaducci e nota bibliografica di Augusto Campana. Ottimo esemplare intonso. Raro. (7813)

La piazza universale di tutte le
professioni del mondo. Volume
1 e 2.
Read More
SKU: 7673
Price: 80,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Garzoni Tomasoeditore: Olschkiluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1996

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/epistolae-aemilianae-quatuordecim-historico-criticae-de-antiquitatibus-et-geographia-non-modicae-partis-provinciae-aemilia-nuova-edizione-con-introduzione-di-paolo-amaducci/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/la-piazza-universale-di-tutte-le-professioni-del-mondo-volume-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Product Description
2 volumi in 8, pp. XLVIII+706, 707-1424. Brossura. Illustrazioni nel testo. Biblioteca di Lares.
Nuova serie. Lievi segni del tempo alla cop. (vedi foto), timbro "copia in saggio" all'interno della
copertina anteriore brossura Buono (Good) (7673)

Uomo, malattia, cura: storia,
analisi e profili evolutivi
Read More
SKU: 5614
Price: 80,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Villano Raimondoeditore: Fondazione Chiron
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2020

Product Description
In 8 grande, pp. 1116. Brossura illustrata. Collana Problemi e servizi di assistenza sociale.
Malattie fisiche. brossura Nuovo (New) (5614)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/uomo-malattia-cura-storia-analisi-e-profili-evolutivi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Trattato teorico-pratico del
saponiere profumiere moderno.
Con 287 figure, 36 tabelle e
millecento ricette varie
Read More
SKU: 1458
Price: 80,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Guido Coattieditore: Hoepliluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1952

Product Description
In 8, pp. XXIV+953. Brossura. IV edizione completamente rifatta, notevolmente ampliata e
aggiornata. In appendice: Elementi di chimica applicata all-industria dei saponi e dei profumi
brossura Buono (Good) (1458)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/trattato-teorico-pratico-del-saponiere-profumiere-moderno-con-287-figure-36-tabelle-e-millecento-ricette-varie/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

